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YBaxaemas JnbBupa! B Bamreil cutyauunu camosnedenue He gonyctuMo. Ecnu y Bac ects oTeky,
npubaBKa Beca, TO 3TO TpebyeT AeTanbHOT0 00C/IefoBaHNS U BHIICHEHUS IPUYUHEI - TATOJIOTUS
TI04YeK, SHOOKPUHHAs UJIU CePAeYHO0-COCYIUCTas naTonorusd u 1.4. Haunute o6cnenoBanue ¢
Hedposora - ocMoTp, o0umi aHanu3 Mouu, Y3U noyek u MOYEBOT0 My3bIPs, PaiiOU30TONHOE
MCCTIefloBaHue T0YeK (0151 BeIscHeHUs ux ¢yHknuu). Korma OyneT ycTaHOBIEHA IPUYUHA, MOXKHO
OymeT Ha3HAUYUTHL afleKBaTHOe JieueHNe, KOTOpoe He IpuHeceT BaM Bpena. Yoauu.



